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Το 2020 είναι μια αξιοσημείωτη και διαφορετική χρονιά για την ιστορία της ανθρωπότητας. Η 

μεταδοτική μολυσματική ασθένεια του κορονοϊού 2019, Coronavirus disease 2019, COVID-19, 

γνωστή ως οξεία αναπνευστική νόσος 2019-n-CoV, αναστάτωσε τον άνθρωπο, καθώς και την 

καθημερινή και την φυσιολογική του ζωή. Εντούτοις, με τα δεδομένα τα οποία απορρέουν από τα 

στατιστικά στοιχεία των καταθέσεων για τις αιτήσεις των διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας στην 

Ελλάδα, φαίνεται πως παρά την ύπαρξη του ιού, ο άνθρωπος έχει έμπνευση, δημιουργικότητα και 

εφευρετικότητα. 

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, τις στιγμές κατά 

τις οποίες η υγεία, η κοινωνία, η παιδεία, ο πολιτισμός, η οικονομία, ο τουρισμός, ο αθλητισμός 

και εν γένει όλοι οι τομείς της δημόσιας ζωής δοκιμάζονται από την πανδημία του COVID-19, το 

πρώτο τρίμηνο του 2020 υπήρξε αύξηση στις καταθέσεις για τις αιτήσεις των εθνικών διπλωμάτων 

ευρεσιτεχνίας εν συγκρίσει με την αντίστοιχη περσινή περίοδο, κατά 10,3%. Ενδιαφέρον 

προκαλεί το γεγονός ότι η ανοδική αυτή τάση συνεχίστηκε και το πρώτο εξάμηνο του 2020, καθώς 

σημειώθηκε αύξηση στις καταθέσεις για τα εθνικά διπλώματα ευρεσιτεχνίας κατά 31,5% σε σχέση 

με την αντίστοιχη περίοδο του 2019. Το δε διάστημα από την 1.1.2020 έως την 30.9.2020 η 

άνοδος άγγιξε το 39,6%, έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος. Εν τέλει, η πανδημία του 

COVID-19 άλλαξε κατά κάποιο τρόπο το ρου της ανθρώπινης ιστορίας και την κανονικότητα, 

αναδεικνύοντας την ικανότητα του ανθρώπου και δη του Έλληνα. 

Ο άνθρωπος σε δύσκολες και αντίξοες συγκυρίες, με βάση την αύξηση των καταθέσεων 

διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας στην Ελλάδα, αποδεικνύεται καινοτόμος, γεννά νέες ιδέες, προωθεί 

την ανάπτυξη, επιθυμεί να εξελιχθεί και να προοδεύσει, αξιοποιώντας όποια δεξιότητα διαθέτει, 

πιστεύοντας σε ένα ευοίωνο και πιο αισιόδοξο παρόν, οραματιζόμενος ένα ελπιδοφόρο μέλλον. 
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